

Роль и значение социального проектирования в современной системе государственного управления.

Работу выполнили:
Артур Демко
Екатерина
Мысливцева

Социальное проектирование

вид деятельности, который имеет непосредственное отношение к развитию социальной сферы, организации эффективной социальной работы, преодолению разнообразных социальных проблем..

Основная цель социального проектирования как специфической управленческой деятельности - создание социальных проектов и разработка социальных программ.

Государственное управление

это обусловленное общественными потребностями сознательная целенаправленная деятельность по реализации государственно-властных полномочий субъектами политической власти для повышения качества жизни граждан.

**Проектная и программная
управленческая деятельность
на федеральном уровне
заключается в принятии
национальных приоритетных
проектов и реализации
федеральных целевых
программ.**

**Программа - процесс
разработки последовательных
действий, направленных на
достижение определенных
целей (повышение
благосостояния народа).**

В РФ действуют 50
федеральных целевых
программ. Основная
программа: социально-
экономического развития
России на 2008-2012 гг. На
основе этой программы
разрабатывается бюджет.

В соц. сфере в настоящее время действуют
следующие федерально целевые
программы:

- «Дети России» (2007 - 2010гг);
- «Соц. поддержка инвалидов» (2006 – 2010гг);
- «Жилище» (2002 – 2010гг);
- «Соц. развитие села» (до 2010 г)
- «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера» (2007-2010 гг). и т. д.

В целом на ФЦП на 2009-2010 гг выделяется 37,4 млрд. руб.

Роль и значение социального проектирования в современной системе государственного управления.